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MegintíoSí az élet a nagymalomban
Húsz munkás végzi az előmunkálatokat. — fi gépek 

rendbehozatala után megindul az üzem
Az ismeretes Bacher-féie manipu­

lációk után, mikor évekkel ezelőtt a 
hatalmas Viktória konszern válalatai 
összeomlottak es kétségtelenül a 
háború utáni időkben a magyar 
gazdasági élet egyik leg'u’yosabb 
csapását okozták, a Viktória malom 
érdekeltségei köze tartozó bajai 
nagymaiom is leállt. A hatalmas 
üzem végleges beszüntetése szomorú 
ténye volt Baja gazdasági életének 
is. Az elmúlt évek alatt az idő 
vasfoka kikezd'e a felszereléseket és 
az épületeket. Egyik másik gépalkat­
részt leszereltek és más működésben 
levő malmokba vittek. A nagy malom 
sorsa reménytelennek látszott és 
senki sem hitte, hogy valaha még 
feléledjen a haida*1 hatalmas üzem. 
Annál nagyoob a meglepess és 
öröm, hogy most mégis üzembe 
helyezik a nagymalmot es megindul

a munka, az életet jelentő munka.
A nagymalom uj é été xn az 

Egyesült Magyar Malomipar érde­
keltségebe tartozik. Az üzemigazgató 
felügyelete mellet* mar neki kezdtek 
a rekonstrukc ós munkának. Tegnap 
mar húsz munkás dolgozott, hogy 
a malmot min: 1 hamarább üzem 
képessé tegyek. Remélhető, hogy 
öt hat hét alatt befejezik az elő­
készítő nunkákat, pótolják a fel 
sze-elések és épületek hiányosságát.

A hírek szerint az üzem megindu 
lásnal elsősorban a regi munkásokat 
alkalmazzák, akik nem tudtak más­
hol elhelyezkedést találni. Az üzem 
teljes munkaképességgel a mai 
időkben természetesen nem dolgoz­
hat, hanem a tervek szerint a 
munk?he=et csökkenteni lógják, tehát 
esetleg csak négy öt napon tarják 
üzemben.

hogy Pénzes Ferenc elkeseredésében 
öngyilkosságot kísérelt meg. Mielőtt 
még hozzátartozói megakadályozhat­
ta k volna, torotvájával 8 cm hosszú 
és 2 cm mély sebet vágott a nyakán. 
Kétségbeesett szülei nyomban a 
mentőkért telefonáltak, akik az

vérző fiatalembert súlyos sebesülé­
sével a közkórházba szállították. A 
nyomban bekövetkező orvosi beavat- 
kózással tudtak csak a vérzést meg­
állítani.

Pénzes Ferenc állapota súlyos, de 
valósziuü, hogy sikerül az életnek 
megmenteni.

A város mérnöki hivatala még az 
ősz folyamán jelezte, hogy tavasz 
elejen a Kamarásduna kotrási mun­
kálatait az állami kotrógéppel meg­
kezdik. Érdé ..lődtürk ez irány ban 
Horváth Béla műszaki tanácsosnál, 
aki elmondotta, hogy sz árami 
kotrógépét valóban kilátásba helyez­
ték a Kamarasduna kotrási munká­
latainak tartamára, azonban mind- 
ezideig nem kaptak értesítést arra 
vonatkozólag, hogy a medertisztítást 
mikoi tudják megkezdet i, illetve

Tegnap délután fél 2 óra tájban 
majdnem halálos kimenetelű dráma 
játszódott le a Vesselényi-utcában. 
Pénzes Pál 46 számú lakásán fia 
Pénzes Ferenc 23 éves kereskedő- 
íegéd öngyilkosságot követett el.

eszméletlen állapotban levő erősen

Haitis második felében Baja és 
Szeged közöli megindul az 

első Haveri-járat
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Még mindig bizonytalan 
mikor kezdik meg a kamerásduna 

meder tisztítását

A Baja — szegedi Horthy Miklós 
jubileumi müutnak még hátralevő 3 
kilométeres szegedi szakasza, miként 
arról már megemlékeztünk, még e 
hónap első felében elkészül, ami 
Bajára és Szegedre egyaránt nagy 
fontossággal bir, mivel a műúton a 
két városnak egymás közti közleke­
dése lényegesen megkönnyebbül.

A tervezett autóbuszjáratot a Ma 
vart lógja üzembe helyezni. Somogyi 
Szilveszter Szeged város polgárin ns 
tere, Baja város vezetőségével egyet 
értően helyesli az autóbuszjarat mi­
előbbi megindítását és részt akar 
venni az első járatnak ünnepélyes 
keretek között történő megindításá­
nál is.

szempontok sürgettek az útvonal 
kiépítését és a két város egymás­
közti kapcsoltának intenzivebbé té­
telét

Május közepéig a \ 10 km. útvo­
nalnak ez a most munkában levő 

I szakasza mar teljesen elkészül s az 
I a terv, hogy az első autóbuszjárat 

az útvonal forgalomba helyezése 
után nyomban, tehát már május 
huszonkettedikén rendszeres menet* 

; renddel közlekedjek.
I A május 28-án Szegeden megren- 
1 dezendő Délvidéki Ipari Kongresz- 

szusra tehat már autóbusz viszi a 
I bajai érdeklődőket. A külön Mavart 
j járatdija a kiállítás alkalmával 9 P 
I lesz menettérti jeggyel.

1 mikor kapja meg Baja város ható 
sága a kotrógépet. Bizonytalan ez 
annál inkább is, mivel a kotrógépen 
ezidőszerint átalakítási és javítási 
munkálatokat végeznek.

Különbé i a Kamarásduna part­
védelmi munkálatai még mindig 
tartanak

A partrendezés a Kamarásdunának 
a ifidig terjedő szakaszán nagyjá­
ból már megtörtént Most az alsó 
szakaszon folynak a munkák. Ugyan- 

! csak a torkolati szakasszal is el- 
í készültek már.

Főképpen ipari és kereskedelmi j —

36 külföldi vesz részt 
a Horthy István távlovagláson

Szerelmi bánatában keresztül 
vágta a nyakát egy bajai 

fiatalember
A fiatalember és családja között 

már régóta ellentétek merültek fel 
mert a szülők nem akarták engedni, 
hogy a fiú választottját feleségül 
vegye. Tegnap is emiatt keletkezett 
a szóváltás, melynek a vége az lett,

Vitéz nagybányai Horthy István 
ny. lovassági tábornok vezetésével 
megrendezendő távlovaglás iránt 
Baján is nagy az érdeklődés, mert 
amint azt a Bajai Újság közölte is 
— a távlovaglás útja Baján is 
keresztül vezet. A lovasok egy napot 
és éjiszakát itt töltenek s ez idő 
alatt a város közönségének vendégei 
lesznek. Eddig is már szép számmal 
jelentkeztek azok, akik a távlovagló­
kat junius 6-án vendégül látják.

A magyar hölgy és urlovasok, de 
különösen a külföldi lovasok sorában 
nagyon előkelő és számottevő nevek 
szerepelnek. Albánia, Amerika,- Bel­
gium, Észtország P'ranciaország, 
Hollandia, Lettország, Németország. 
Olaszország, Ausztria, Svédország 
képviseletében érkezik a 36 külföldi 
hölgy és urlovas. Albániából jön :

Muh a rém Bairagtari a király szárny­
segéde, Amerikát képviseli mr. Lovve 
a New York Herald európai főszer­
kesztője autón, Freia Gisela Lowe, 
Belgiumból comte Allred Lichter- 
weide gróf és grófnő autón, báró 
Huberta Falion, észt lovas : Johannes 
Waldemar Till vkszt. szds., Arnold 
Joonson hu. thdgy. lapszerkesztő, 
francia : Le Colonel Charpy hadi­
rokkant lovesiró, Picire de Chain du 
Double ménesparancsnok, holland : 
G. L. M. H. Higly 6 b. Brig. Comm, 
tüzérbrigadéros Tolnától, Martinus 
Jan Reneman részvénytársasági igaz­
gató, Yonkheer A. D. Lámán Trip 
Major, frau J. F. Lámán ,Trip 
Daeudels, van Meel mérnök, Ing. 
Cornells Johannes van Meel. Lett : 
Leon v. Bruemmer törvényszéki biró„ 
Fredis Suite rigai polg. lovarda igaz-
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gatója, lótenyésztési felügyelő, német: 
György szász meiningen herceg, 
Klara meiningeni hercegnő, Eber- 
hardt Thost hajózási vállalattulajdo­
nos, Ingeborg Thost, Eugen Walsler 
őrnagy, Frau Érni Francke, Karola 
Rüdt bárónő autón, H. Zander a 
Sport in Bild szerkesztője, Frau 
Zander, Jürgen Schmidt fhdgy., osz­

trák : Friedrich Pnllák Radovszky 
főiskolai lovasok vezetője, Karl Stolz 
technológiai tanár, svéd : gróf Lewen- 
haupt G. G. M. T. őrnagy, Elström 
G. H T százados, Vogel A.A. thdgy., 
Pilmstierna G. 0. H. fhdgy. Az 
olaszoktól hat avantgárdista jön, 
ezek nevét még nem közölték.

Sétaút lesz a vármegyepalota 
előtti fasoron

A Walko-tér parkirozási munká- | közölte a tagokkal, hogy a parkiro- 
ataival kapcsolatosan a vármegye j zás alatt álló területtel párhuzamo-
palota előtti útvonal képe előnyösen 
megváltozik. A változás már most 
is észrevehető, annak ellenére, hogy 
a lényegesebb parkirozási munkála­
tok az idő előrehaladottsága miatt 
is már csak a jövő esztendőre ma­
radnak, illetve eknor tudnak teljesen 
befejeződni. Az eszközölt változások 
további szépészeti tervek megindítói 
dr Szabovljevits Dusán alispán Bács- 
megye alispánja a megye közigaz-

san haladó és a vármegye palota 
előtt közvetlenül elterülő hárstasoron 
sétány építését tervezi. Tárgyalt is 
ezirányban a város műszaki hivata­
lával és megállapodás történt arra 
nézve, hogy a kettős fasor területét 
is rendezik, illetve itt sétautat léte­
sítenek s a talajt salakkal és mur­
vával fogják felhinteni. A tanító­
képző intézet előtti celtis fasor 
területét ugyancsak felhinteti a város.

gatási bizottságának májusi ülésén

A „00 X“ érkezése 
a Budapesti Nemzetközi Vásárra

Rejtett szenzációk a vásárvárosban
Szombaton délelőtt nagy pompával J 

nyitotta meg az idei Vásárt Gömbös 
Gyula miniszterelnök, aki ezen az 
ünnepségen az összkormány élén 
vett részt. Rengeteg előkelőség volt 
kint a megnyitón. Az országgyűlés 
és a felsőhaz tagjai pedig úgy hatá­
roztak, hogy május 11 én a déli 
órákban testületileg újból megnézik 
a vásárt, amelynek területén felke­
resik a kiállítók között nagyszámmal 
szereplő vidéki választóikat is. Ér 
dekes, hogy az idei vásáron csaknem 
az egész ország találkozót adott 
egymásnak. Jön is a vidék szaka 
dalian rajokban, olyan sűrűn, mint 
még soha. Ennek a nagy vándor­
lásnak az az oka, hogy az idei vá- j 
sár rengeteg olyan újítást hozott, ; 
ami főként a vidéki közönséget ér- | 
dekli. Azt már mindenütt tudják 
szerte az országban, hogy itt a díj­
nyertes berendezett mintatanya, hogy 
magyar udvar, magyar csárda, oa- 

),nfi-csoport és sok más olyan uj 
I söpört van, amiből a vidéki ember 
rengeteg hasznot húzhat, de azt, 
hogy minden lépten nyomon uj és 
könnyen használható dolgot lát és 
tanul meg itt a vidéki közönség, 
csak azok tudják, akik látták már a 
vásárt. Hogy néhány példát említ­
sünk : van itt házinyul, amelyet 
nvirnak, akár a juhot és a legfino­
mabb posztét készítik szőréből, van­
nak játékszerek, amiket egyszerű 
hevesmegyei emberek faragnak s 
ebből a téli munkából szépen meg­
élnek, mert már Amerikába is ex­
portálunk. Minden háziipari és nép­
művészeti munkát meg lehet itt

tanulni s aki most megragadja ezt 
az alkalmat, az talán már a jövő 
évre maga is kiállító, munkája révén 
pedig szabad idejében is jó’kereső 
ember lehet. Aztán — már csak 
azért is érdemes Budapestre utazni,
— május 11-én a vásár vezetőségé­
nek kérésére ideérkezik a világ leg­
nagyobb repülőgépe a „DO X*. Ez 
olyan szenzáció, amit vidéki ember 
a maga hazájában soha sc-m láthat.
A „DO X“ ugyanis a 16 főből álló 
állandó személyzetén kívül 100 utas

: szállítására van pazarul berendezve,
5 tehát nagyobb a befogadóképessége, 
i akár a Zeppeliné. A „DO X“-et 12 
i motor hajtja 7700 lóerővel s olyan 
I nagy, hogy az utasok a gép 50 

méter hosszú szárnyába épített belső I 
: folyosókon hosszú sétát is tehetnek, j 

Hydroplán a „DO X“ s a Dunán j 
i fog horgonyozni a Lánchíd pesti j 
] hídfőjénél, de naponta többször séta j 

repülésre viszi a közönséget s ott I 
j kering majd a Nemzetközi Vásár j 
I területe lelett jó alacsonyan, hogy !

megzsodálhassák és élvezhessék ezt 
I a felejthetetlen hatalmas látványt.
- Ma már sokan sajnáljak, hogy a 
! vásár csak 10 napig tart s hogy a 
1 vásárigazolvánnyal csak május 15-én 
j déli 12 óráig lehet féiáru jeggyel 
! Budapestre érkezni, mert igy már 
i csak rövid idő marad hátra a Buda- 
' pesti Nemzetközi Vásár felkeresésére,

— Eltörte a karját. Szerencsi 
j János 38 éves madarasi gazda jobb 
! felső karját eltörte s a mentők a 
1 baiai kórházba hozták.

Kínában szentelnek 
pappá egy magyar Sí 

jezsuitát
Május 30 án érdekes papszentelés 

lesz a kínai Siensinben. Litványi 
György zalaegerszegi pénzügyi főta • 
nácsos fiát, Litványi György dr 
jezsuita hittérítőt szenteli áldozó- 
pappá egy benszülött kínai püspök. 
Litványi György dr 1927 ben került 
Kínába, ahol a Jézus Társaság 
francia rendtartományába kapott 
beosztást. Számos kinai város kato­
likus iskolájában tanította a francia 
nyelvet és irodalmat, kinai nyelven 
pedig lelkigyakorlatokat tartott. 
Sokáig tartózkodott a háborús zóná­
ban és egy alkalommal mongol 
területen fogságba került. Amikor a 
mongol tábornokkal közölte magyar 
származását, szabadon bocsátotta és 
őrséget rendelt mellé, hogy meg­
felelő vedelem mellett jusson át a 
határon. Pappá szentelése azért tör­
ténik csak most, mert a jezsuita 
hagyományok szerint a jelöltnek be 
kell töltenie a 30 évet.

JAMBOREE HÍREK
A kecskeméti cserkészek száz 

tagú tilinkós zenekart alakítanak, 
mely magyar nótákat és dalokat ad 
elő a Jamboree alatt.

Farouk egyiptomi trónörökös 
április 29 én tette le Kairóban a 
cserkészfogadalmat és őt választot­
ták meg Egyptom főcserkészévé. 
Ebből az alkalomból a következő 
üzenetet küldte a Nemzetközi Iroda 
utján a világ cserkészeihez :

„Bízom abban, hogy az egyptomi 
cserkészek, idősebb cserkésztestéreik 
példáját követve, idővel munkájuk­
kal hozzá fognak járulni a cserké­
szet nemes céljainak megvalósításá­
hoz. Megválasztásom alkalmával a 
világ, valamennyi cserkészének leg­
jobb kívánságaimat küldöm. Farouk“.

Május I l én gróf Teleki Pál a 
Jamboree táborparancsnoka a Phi­
lippi szigetekkel telefonbeszélgetést 
folytat. Ekkor nyitják meg az ujonan 
üzembehelyezett telefonvonalat. A 
táborparancsnok a Jamboreeról fog 
rövid előadást tartani.

Ásatás közben emberi 
csontvázat találtak 

a mélykúti határban
Zakupcki Péter mélykúti gazda a 

község határában levő földjén, a 
Tinójárás-puszta nagymajori részétől 
mintegy 900 méter távolságban bo­
gárirtó árkot ásott a répavetés szé­
lén. Mikor 80 centiméter mélyre 
ásott, meglepetve tapasztalta, hogy 
a földben emberi csontok vannak. 
Tovább ás ott és hatvan kisebb na­
gyobb darabban sikerült is a csont­
vázat felszínre .hoznia. Megállapítot­
ták, hogy a csontváz 10 év körüli 
gyermeké volt és már több mint 
ötven esztendeje van a földben. Elő­
ször bűntényre gondoltak, de a ha­
tósági orvos véleménye és a részle­
tes csendőri nyomozás alapján bebi­
zonyosodott, hogy bűncselekmény 
nem forog fenn s a csontvázat a 
bajai ügyészség engedélyével elte­
mettek.
*** mtVti
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12
péntek

Pongrác vt

A nap kei; 4 28ó. 

Nyugszik : 19 26.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig es vasárnap 
d. u. nyitva : Lovassy Ödön és dr 
Geiringer János gyógyszertárak

A Jamboree hiradócsoportja keres 
önkéntes vállalkozó, a Jamboreen 
resztvevő 10 postaküldöncöt, kik a 
Jamboreen a szolgálatot mint a 
táborban resztvevő és mint központi 
szolgálatosok ellátnák.

Azonkívül 4 olyan cserkészt, kik 
megfelelő elektromos képzettséggel 
rendelkeznek,

Végül 10 jól irógépelni tudó cser­
készt — lehetőleg idősebb legyen — 
aki a távirógépek kezelését akarja 
megtanulni és a Jámboréin ilyen 
szolgálatot látna el.

Basa! Kis

Május 11-én
d. u. 3 érakor kisgyülés a város­
házán.
Május 12 én
d. u. 3 urakor közgyűlés a város­
házán.
Május 1JI én
d u. fel 6 órakor az állami leánypol- 

I gári isko.a hazafias előadása a K z- 
I pontiban.

j — Kinevezés, Szabó István tb. 
pápai kamarás, Jánoshalmái plébá­
nost az érseki hatóság a helybeli 
rém. katolikus polgári leányiskola 
érseki biztosává nevezte ki.

— Egyházmegyei hírek. A bajai 
kórházi lelkésszé kinevezett Temu- 
novics József helyébe az érseki ha­
tóság Kellner István bajai szárma­
zású lelkészt nevezte ki a kisszállást 
helyi lelkészség élére, aki eddig
Tónnehnlmán volt.
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— A DalOSkör ma, csütöi tökön 
este 8 órakor énekpróbát tart a 
dalárda Bethlen Gábor utcai helyi­
ségében. A karnagy kéri a bariton 
és basso szólamok tagjainak meg­
jelenését.

— Hősök napla Jánoshalmán.
Az idén is gazdag müsoru ünnepség 
keretében áldoz a község hősei em­
lékének. A 9 órai ünnepi mise után, 
melyen az egyházi dalárda énekel, a 
hősök emlékénél Szabó István plé­
bános mond ünnepi beszédet, az 
ipartestületi dalárda énekel Szarvas 
Mihály vezetésével, Tordai, Vietórisz, 
Kozma költeményeket szavalnak az 
iskolák legjobb szavaiéi, majd a 
társadalmi egyesületek koszoruzzák 
meg az emlékművet, mely után a 
leventék az emlékmű előtt tisztelgő 
elvonulással a temetőben koszoruz­
zák meg a hősök sírjait.

— Orvos-gyógyszerész össze­
jövetel. A jánoshalmi járás orvosai 
és gyógyszerészei értekezletre jöttek 
össze a Jánoshalmái téli Gazdasági 
Iskola előadó termében. Az értekez­
leten Zámbó Endre dr. járásorvos a 
közegészségügyi közigazgatás egyes 
kérdéseit ismertette. Dr. Krausz 
Gyula a sárgaságokról értekezett, 
Pencz Gusztáv dr. hozzászólt a kér­
déshez. Este társas vacsora volt a 
Fintha télé vendéglőben.

— Szurkának a mélykúti cigá­
nyok. Kolompár József mélykúti 
cigány egyik társával a határban idő­
zött és barátságos eszmecserét foly­
tatva tréfálkoztak. Közben Kolompár 
felkapott egy kukoricaszárat és azzal 
barátját fejbelegyintette. Ezen a 
másik cigány úgy megharagudott, 
hogy Kolompár Józsefet megszur- 
kal a A nyakán és a jobb lapocka 
ián ejtett nagyobb sebet a bicskájá­
val. A cigány mikor látta, hogy bajt 
okozo't, elszaladt. Ko ompár Józse­
fet a mentők hozták a közkórházba.

— lunius második felében be­
fejeződik s monostori útszakasz 
Építése. Baja város területéhez tar­
tozó tör vény hatósági közutak közül 
ezidőszerint egyetlen szakasz kiépí­
tésé van programúiban és pedig a 
monostori úté. A nevezett vonalnak 
a befejezési munkálatai kaviccsal 
való terítése és hengerlese folyamat­
ban van. A 4 7 kin. terűletnyi út­
szakaszon a bef.jcző munkálatok 
mar hetek óta folynak és előrelát­
hatóan junius második felében telje 
sen befejezést nyernek, amikor 
nyomban átadják a forgalomnak.

— Értesítés Van szerencsém a 
n. é. közönség tudomására hozni, 
hogy Báján Budapesti ut 5 szám 
alatt ügyvédi iiódámat megnyitottam. 
Tisztelettel bajsai Vojnits Zsigmond 
dr. volt királyi közjegyzőhelyettes 
ügyvéd.

— Dugulás és aranyeres bán*
talmák, gyomor és bélzavarok, 
máj- és lépduzzadás, hát- és derék­
fájás ellen a természadta „Ferenc 
József" keserüviz, naponkint több­
ször bevéve, hathatós segítséget 
nyújt. Tudományos megfigyelék be­
igazolták, hogy a Ferenc József
viz alhasi megbetegedések eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és fiiszerüz- 
letekben kapható.

Eladó ház!
Lökért sor 34 számú (Gyulánszky-fele) 
cserepes lakóház 214 négyszögöl 
beltelekkel szabad kézből — vagy 
az 1933. május 29-én megtartandó 
önkéntes árverésen igen előnyös 
feltételek mellett eladó. A házra be­
kebelezett 2000 pengő bankteher 
átvá’tható. Felvilágosítást ad :

Dr Fehérváry Dezső
kir. közjegyző.

— Csónakkal lopták a fát.
Tegnap egy elszabadult csónakot 
talált a rendőrség a Dunaparton. A 
csónakban egy negyed öl kemény 
gömbfa volt, amit a közeli fatelep­
ről lophattak el. A rendőrség a 
tetteseket keresi.

O A vér fölfrlssitése céljábó 
ajánlatos néhány napon át korán 
reggel egy pohár természetes .Fe­
renc József* keserüvizet inni.
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— Hid helyett alagutat építe­
nek a Duna alatt Románia és 
Jugoszlávia között. Sok szó esett 
mostanában arról az óriási Duna- 
hídról, amelyet a vasúti összekötte­
tés meggyorsítása céljából Románia 
és Jugoszlávia között akarnak épí­
teni. Most egy még nagyobbszabásu 
terv merült fel : hid helyett a 
Duna medre alatt alagutat építeni. 
A tervet mind a két helyen nagy 
tetszésszel fogadták. Különösen 
st raíégiai szempontból tartják az 
alagutat jobbnak, minthogy háború 
esetén nem lehet olyan könnyen 
elpusztítani mint a hidat.

— Készül a mintssiériumbun 
az uj bortörvény tervezete. A
földművelésügyi minisztériumban már 
nőnapok óta folynak a bor örvényről 
szóló tervezet előkészítő munkálatai. 
A kormány rendezni kívánja mind 
azokat a kérdéseket, amelyek a bor 
előállítása és feldolgozása kapcsán 
mindezideig felmerültek. A tokai bor­
vidékkel kapcsolatba i a kormány 
szabályozni kívánja az aszú forgalmát. 
Szabályozza a külföldre is kikerülő 
borfajták egységes előállítási módját. 
Az uj bortörvény azon az elven 
épül fel, hogy lehetőleg minél jobb 
termésű bor kerüljön forgalomba. 
A szőlőtermés és rendezésére vonat 
kozólag azt az elvet fekteti le, hogy 
az u. n. noha szőlőket másfajtákra 
oltsák át.

Szombaton kezdi meg vendég­
játékát a Kamara Színház.

Az Alapi Nándor alakította Orszá­
gos Kamara Színház Déri Béla igaz­
gató vezetésével május 13-án szom­
baton este kezdi meg bajai vendég­
játékait. Az előadások este fél 9 órai 
kezdettel a Nemzetiben lesznek. Az 
első előadás műsorán Marcel Pagnol 
4 felvonásos vigjátéka Máriusz sze­
repel, A helyárakat 1 ‘20 P., 80 f.,
50 f és 30 f-ben állapították meg. 
A bérletjegyzés tart. A délutáni elő­
adásokat 80 f, 50 f., és 20 f hely­
árakkal tartják meg. Alapiék két heti 
játszásra kaptak engedélyt. Ugyan­
csak szó volt arról, hogy a tavaszi 
hónapokban ismét Bajára jön a pécsi 
társulat. Azonban erre nem kerül 
sor, mert a Pécsi Nemzeti Színház 
rövidesen másutt játszik s csak 
ősszel a szokott színi idényben fog­
ják bajai szerepléseiket megkezdeni.

SPORTHÍREK
A BSE-HSC boxolóversenye 
vasárnap este fél 9 órakor.
A BSE nagyszabású boxoló mi- 

tingjét egy sereg kiváló NSC boxoló 
avatja elsőrendű szövetségi verseny- 
nyé. A legnagyobb attrakció Kubinyi 
szereplése, de a mitingen résztvevő 
Körösi, Kárpáthi stb. boxolók is 
olyan jeles kvalitások, hogy a ver­
seny magas nívóját biztosítani tud­
ják. A verseny iránt hatalmas érdek­
lődés nyilvánul meg, úgy Baján, 
mint a vidéken.

JTE-Vén fiuk 1:0 (1:0.)
Biró Martinék, góllövő : Véber.
Az oldboyok csaknem meglepe­

tést szereztek a JTE-nek. Csapa­
tukban, különösen a II félidőben 
felcsillant a régi játéktudás egyes 
posztokon, ami formális összjáték- 
ban és kapura törésekben nyert 
kifejezést. Védelmük élén Zámbóval 
és Lovassal, meglepően jó volt. A 
JTE léleknélküli játékával nagy 
csalódást keltett. A csapat legjobb 
embere Véber volt, aki a vezető 
gólt az I. félidő első perceiben rúgta. 
Az old boyok egy ll est nem tud­
tak értékesíteni. Reális eredmény az 
eldöntetlen lett volna. Martinék vén 
fiukhoz illően jól bíráskodott.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda t. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH 1ÖZSEF

PRUSSIA! COjjSO

Helyi

képviselőt keres
jól bevezetett paprikaexport cég. 

Ajánlatok : Szeged, Postafiók 175.

Május 10-én, szerdán j
délután 6 és este fél 9 órakor. |

Május 11.. csütörtökön \
délután 6 és este fél 9 órakor

Liane Haid és
Geers Alexander

főszereplesével

Őnagysága
I un—MW ............. .... !

■mm akar 
pereket

\ Május 14-én, vasárnap
délután tél 4. 6, fel 9 órakor.

Csak
erős ídegsetüeknek !

Csak 16 éven 
Felüliek nézhetik meg

A Szent Antal-utca elején 21 sz. 
alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba 
házi vízvezetékkel, minden kénye­

lemmel ellátott

ÚRI LAKÁS KIADÓ
november elsejétől.
Avagy ugyanezen

HÁZ ELADÓ
Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd 
ur irodájában: Baja, Valkó-tér 3.

! Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszeremben :
Lüane Maid 
üeorg Alexander 
Ottó Walltourg

Kulturfilm ek 
és híradó 
kiegészítés.

baltás
ember
Izgalmas drámái attrakció 10 t 

Főszerepben :
Edward Robinson 
Loretta Jouns

Szenzációs kiegészítés.

m
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Apró hirdetések.
15 izoig 80 f„ míndkíi ícváfcbi szó 2 f

1 pár evezős kétszemélyes könnyű 
dubló eladó. Megtekinthető : Bem 
József utca 22 alatt.

SoiTtogyban löO k; t hold első­
rendű tanyás birtok 7i .00. p ;ngv. 
300 m holdas 15 szobás kastéllyal 
120-CC0 pengő. rn holdas 10 
szobás kastéllyal 45.000 pengő. 80 
m holdas 4 szórás 1 .kassal 56.000 
pengő. 130 m holdas b szobás la­
kással éló és holt felszereléssel 
60.000 peng«". Somogybán 880 kát. 
holdas legprímább nagyváros tövé- j 
beo 600,000 pengő. Dynárdulori 
670 holdas 40 szobás kastéllyal j 
vasút, müut mellett, városhoz 6 km 
öOO.OCO pengő. Berietek 50 holdtól i 
2000 holdig kaphatók. Kaposvár 
Városban nagy borfogyasztásu ven­
déglő kedvező fizetési feltétellel 
35.000 pengő. Bővebbet Sattler i 
Rezső ingatlan közvetítő Kaposvár 
Széchenyi-tér s.

Házi szolga azonnal felvétetik, j 
Jelentkezni lehet : Verle Ernő cuk 
rá sznál Arany János u. 2. szám 
(Drescher ház.)

Trafikba, Üzletbe vagy családhoz 
ajánlkozik dolgozni tudó intelligens 1 
fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas j 
árvája' jelligere kérek a kiadóba.

Egy kifogástalan állapotban levő i 
2 pár evezős fehér, bordás balatoni j 
csónak eladó. Érdeklődni lehet Köz- 
tisztviselők üzletében.

Erzsébet kir u. 95/B csinos uj 
ház 2 szoba, téli és nyári konyha, 1 
pince és összes mellékhelyiségekkel j 
6.500 pengőért eladó. j

I Bérmiíási azándékokat!!

L Fiuknak. Lányoknak. f

Sveici órák, lánccal
© P.-főI 

Valódi ezüst óra
h rn
B Finom karórák I

12 „
: Arany (fedett) kézelőgomb

Ezüst, borostyán szipkák
5

Valódi ezüst ceruza, lánc I
3 „

Arany gyűrűk
4

Valódi 14 karátos arany i
lányc csüngővei 8 P.-től
Valódi arany függő

6 "
Arany gyűrűk j j

t1«
Arany karóra

16 „
Finom karórák

<**» T*B
Való ezüst lánc estigővei

1*5©
Valódi ezüst gyűrű

Ezüst (alp.) cigaretta tárca F
1© „

* #
Rózsafüzér

1.5©
Azonkívül nagy választók különféle

$ Oltsd
arany, ezüst tárgyakból és órákból 1 j
áron ! 1 I

1 BPICSÁN Y6 JÓZSEF órás és ötvös BJMIEle 1
p (Plébánia templomnál, sarok.)
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W Stepp lieg
UIRY-nál

HAASENSTEIN 
ÉS VOGLER
HIRDETÉSI IRODA R.T.

ÁTKÖLTÖZIK
Budapest

DOROTTYA U. 8.
szám alá.

Telefonszámok maradnak :
flut. 82—3—32 és Sut. 83-6-54.

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.
í 1 Pár Pedál - — — p, 3.50
I 1 drb. csomagtartó Fnom „ 1,60
i 1 „ kakuk csengő — $ j qq
, 1 » lábpumpa — — # , 10

l „ Bosch dinamó reflektorra! 19.20 
1 pár nadrágtartó prima — „ q 24

j í 1 drb‘ kül!ő ~ ~ ” 0.05
j í „ Emerge kerek p. köpeny 6.50

* » a „ belső

Az előkelő közönség

HUG. GUERLAIH
BÄDIA
pudert es kölnivizet használ. 
Tökéletes minőség I

Francia Ízlés I 
Utolérhetetlen összetétel

is ä m i ä
Üdit'l

P Szépít I
Ä Fiatalít 5
f? A Radia púder leheletszerű fi- 
I nomsága rendkívüli tapadó ké- 
S pességénél fogva különösen ér­

zékeny fmitesszeres arcbőrüek 
részére nélkülözhetetlen. 

Bajai egyedárusitó :

Városi Drogéria Baja
Kérjen ingyen mintát

Gyűmöitsfa pemetezőszerek
megbízható minőségben és olcsó ár

: ».syt, •%
'• ■" V • V hWQéMi

► • < ^ e -♦ «- <*• ,*«•< «*- * -«*. e e m ^

i Legszebb ajándék : \
! «

iA i

ÍKÖNYVl
f A

MIMDEN HÁZTARTÁSBAN

1 60
0.46

samsMtmjfvwmav» wttvum

1 pár kormány foggantyu 
1 garn. sárhányó készlet „ 1 7Q

4?

N a d v választék < 
szépirodalmi művek- < 
ben, ifjúsági, mese és J 
képes - könyvekben J

N ÉLKUiOZ H ETET&E N

A m SZAKÁCSKÖNYVE
•az „Uj ÉLET" R.-T. |
( könyvkereskedésében j

ÜutóAlí-Ui .ji6a6*A4ÁiiÁóSí.íS3b. aJtíHifiií.

DANTE
KIADÁS

2000 RECEPT, DIÉTÁS 
ÉTELEK, OLCSu ÉS 
GYORSAN KÉSZÜLŐ 
ÉTELEK, WEEKEND 
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. -

AZ ül ÉLET
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEBÉSÉBEN. 
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

a BAJAI UJ$ÄG-bait.

GRÄN 8
ÁRA

4'90

Kapható

11 @ f n

t HWUSC<.ÄiÄBaS5(w--U. t L

Költözködés
szakszerűen, felelősséggel leg 
olcsóbban

MANHOLD
SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL
Baja, Erzsébet királyné u. 47.

Saját gyártmányú

jégszekrények
kiváló minőségben

beszerezhetők

T R Y - nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon : 280.

ASVSliUőiA
1 Der« a Keleti pályaudvartő I.

Ili
Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyountott rí .UJ ÉLET* r, t. könyvnyomdájában Baján.


